Согласие на обработку персональных данных

Я, именуемый далее «Субъект персональных данных», «Субъект ПДн», свободно, своей волей и в своем интересе в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» предоставляю свое согласие АНО ВО «Центральный университет» (ОГРН 1237700353604, ИНН 7743418023) (далее — Оператор, Университет) на обработку моих персональных данных на следующих условиях.

Настоящее согласие дается на обработку моих персональных данных, которые указаны мной в регистрационной форме при регистрации на проводимое Оператором мероприятие «Открытые уроки», в частности: фамилия, имя, отчество; адрес электронной почты; номер телефона; а также иные предоставленные при регистрации мной сведения, персональные данные, указанные в регистрационной форме или файлах, прикрепленных к регистрационной форме.

Настоящее согласие предоставляется с целью обеспечения регистрации и участия в Открытых уроках» на всех ее этапах, в том числе в целях проверки соблюдения условий участия в указанном мероприятии, а также предоставления доступа к сервисам, информации и/или материалам, необходимым для участия в указанном мероприятии.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий (операций) в отношении персональных данных, которые необходимы для достижения указанной выше цели, включая, без ограничения: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Во исполнение цели обработки персональных данных предоставляется согласие на передачу персональных данных следующим третьим лицам: АНО ДПО «Т-Образование» (ОГРН 1187700013786, ИНН 7743270426), АО «ТБанк» (1027739642281, ИНН 7710140679).

Обрабатываемые данные не являются специальными категориями или биометрическими данными. Обработка осуществляется смешанным (автоматизированным и неавтоматизированным) способом.

Во исполнение вышеуказанной цели обработки персональных данных и для поляризации указанного мероприятия подтверждаю, что я безвозмездно предоставляю согласие Университету на использование моего изображения, зафиксированного в видеоролике и (или) фотографиях, созданным во время проведения мероприятий Университета (в том числе совместно с аффилированными лицами и /или партнерами Университета), в целях их дальнейшего использования Университетом на территории всего мира любыми не запрещенными законодательством РФ способами, в т.ч. сообщения в телевизионный эфир, в том числе по спутнику и/или по кабелю, доведения до всеобщего сведения в сети Интернет, публичного показа/исполнения, воспроизведения, распространения, переработки и т.д. в составе Видеоролика/Фотографий/иных рекламных материалах Университета.

Настоящее согласие действует до достижения целей обработки персональных данных. Согласие может быть отозвано посредством составления соответствующего письменного заявления, которое направляется в адрес Университета заказным письмом с уведомлением о вручении.

Университет вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии законных оснований, предусмотренных Федеральном законом от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных".

При обработке персональных данных Оператор обязуется действовать в соответствии с законодательством Российской Федерации о персональных данных и, в частности, с учетом положений Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».